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1 -ABERTURA

Atendendo ao requerimento de autoria do Deputado
Edimar Pireneus, realiza-se nesta data a sessão solene de
outorga dos títulos de Cidadão Honorário de Brasília
aos Srs. Cleyton Aguiar e Luiz Alberto de Oliveira.

2 - COMPOSIÇÃO DA MESA

- PRESIDENTE DESTA SESSÃO, Deputado Daniel
Marques;
- HOMENAGEADOS, jornalista e radialista Cleyton Aguiar e
o radialista Luiz Alberto de Oliveira;
- AUTOR DO REQUERIMENTO, Deputado Edimar Pireneus;
- PREFEITO MUNICIPAL DE COROMANDEL - MG, Elias
José Ferreira.

3 - PRONUNCIAMENTOS

DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS, autor do requerimento

- Fala da honra em conceder os títulos de Cidadão
Honorário de Brasília aos radialistas Cleyton Aguiar e Luiz
Alberto de Oliveira pelos relevantes serviços prestados a
Brasília e ao Brasil,

- Enumera as atividades exercidas pelo homenageado
Luiz Alberto de Oliveira como noticiarista e apresentador de
jornais falados, desde quando trabalhava em Anápolis - sua
cidade natal- e durante esses vinte anos em Brasília.

- Discorre sobre as diversas funções que o mineiro de
Coromandel, Cleyton Aguiar - também homenageado nesta
solenidade -, exerceu como radialista e apresentador de
programas para televisão desde quando deixou a carreira de
economista em 1980.



- Destaca o programa comandado por Cleyton Aguiar, na
Rádio Nacional, de 1986 a 1994, como o de maior sucesso em
toda a história daquela emissora.

- Ressalta a importância de se homenagear pessoas que
falam com o povo, pessoas simples, que se comunicam e
amenizam o sofrimento das pessoas, através de meios de
comunicação fabulosos como o rádio e a televisão.

DEPUTADO TADEU FILIPPELLI, pela Liderança do PMDB

- Explica que, diante do pronunciamento do Deputado
Edimar Pireneus, ao relatar detalhadamente a história dos
homenageados, exime-se de abordar os aspectos biográficos.

- Ressalta que os títulos de cidadania concedidos hoje
pela Câmara Legislativa do DF são um reconhecimento de
toda a sociedade brasiliense ao trabalho destes dois
radialistas.

LUIZ ALBERTO DE OLIVEIRA, homenageado

- Conta o apoio recebido do amigo Cleyton Aguiar e o
dos diretores da Rádio Nacional de Brasília, durante treze
anos, para conseguir conquistar o Brasil, falando com sua
linguagem de homem do campo no rádio.

- Salienta que, depois de 28 anos de rádio, este é um dos
momentos mais importantes de sua vida profissional.

- Fala da importância do rádio na vida dos brasileiros, no
aprimoramento das culturas e, acima de tudo, ao tornar as
pessoas mais felizes.

- Dedica o título de Cidadão Honorário de Brasília aos
mais de quatro milhões de ouvintes em todo o Brasil.

- Enaltece a iniciativa da Câmara Legislativa do Distrito
Federal de promover a conscientização e a mudança de
mentalidade dos cidadãos brasilienses ao resgatar a história
de Brasília concedendo títulos de Cidadão Honorário.

- Afirma que haverá menos luta, menos ódio e menos
guerra neste mundo enquanto houver um só radialista com o
microfone na mão.



CLEYTON AGUIAR, homenageado

- Narra sua história, desde menino, sua chegada a
Brasília, em 1968, e seu encontro com a comunicação ao
participar, em 1979, do festival "Feira Pixinguinha", promovido
na Sala Funarte.

- Conta que abandonou há dezoito anos um negócio
promissor para dedícar-se à carreira artística, motivo de
felicidade para ele.

- Ressalta que sempre direcionou seu trabalho para
levar, além da música, uma ajuda às pessoas.

- Relata que foi perseguido e impedido de falar na Rádio
Nacional, mas isso não interrompeu a sua trajetória.

- Dignifica a postura do Deputado Edimar Pireneus como
a de um homem público que resgatou a imagem do político
decente, merecedor da amizade e do respeito de seus
eleitores.

- Agradece a presença de todos e a seu pai, ausente por
motivo de saúde.

DEPUTADO DANIEL MARQUES, Presidente desta Sessão

- Reafirma a legitimidade em prestar esta homenagem ao
radialista Luiz Alberto de Oliveira pela relevante contribuição
na formação de opinião de nossos cidadãos nestes quase
trinta anos de trajetória nas rádios de Goiás e Brasília.

- Enfatiza o trabalho do jornalista, cantor e comunicador
de rádio Cleyton Aguiar no enriquecimento da história do
Distrito Federal.

4 - ENCERRAMENTO

H - DETALHAMENTO
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MESTRE-DE-CERIMÔNIAS - Senhoras e senhores, boa tarde.

Esta Casa sente-se muito honrada com a presença de todos

vocês.

Damos início à sessão solene de outorga do 169° e do 170°

títulos de Cidadão Honorário de Brasília, respectivamente aos Srs. Cleyton

Aguiar e Luiz Alberto de Oliveira, cujo requerimento que propiciou a

realização desta sessão, de autoria do Deputado Edimar Pireneus, foi

aprovado por unanimidade nesta Casa.

Convidamos para compor a Mesa de honra desta sessão

solene as seguintes autoridades: o Exmo. Sr. Deputado Daniel Marques,

Presidente desta sessão; o Sr. Cleyton Aguiar, um dos nossos

homenageados de hoje, jornalista e radialista; o Sr. Luiz Alberto de

Oliveira, o outro homenageado de hoje, também radialista; o Exmo. Sr.

Deputado Edimar Pireneus, autor do requerimento que propiciou estas

homenagens; e o Exmo. Sr. Elias José Ferreira, Prefeito Municipal de

Coromandel-MG.

Convido os presentes a cantarem o Hino Nacional.

(Hino Nacional.)
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MESTRE-DE-CERIMÔNIAS - Registramos ainda a presença

dos seguintes convidados: Sr. Marcos Teixeira da Silva; Sr. Airton

Medeiros; Sr. João Batista Gomes; Sr. Nelson Lívio Rosa; Sra. Patrícia

Goulart; Sr. Nery Veiga; Sra. Martha M. B. Santos; Sra. Cleide Auxiliadora

Enéas; Sra. Elen Couto; Sr. Carlos Maurício; Sr. Oldack Gomes de

Oliveira; Sr. Wagner Alves Coutinho; Sra. Cida Siquiquena; Sra, Denise

Aguiar Gomes de Oliveira; Sra. Doralice da Costa Pinto de Brito Franco;

Sra. Maria de Nazaré Pacheco Leão da Silva; Sr. Raimundo Ferreira de S.

Neto; Sra. Agleia Mesquita Mendes; Sra. Clênia Alves Aguiar; Sra.

Dagmar; Sra. Maria dos Reis; Sr. Willians da Silva; Sra. Ana Maria

Carneiro de Matos; Sra. Cecília Rohatini de Almeida; e Sra. Harco Ofugi

Rodrigues.
Com a palavra o Deputado Daniel Marques.

PRESIDENTE (DEPUTADO DANIEL MARQUES) - Sob a

proteção de Deus, declaro aberta a presente sessão solene.

Convido o Deputado Edimar Pireneus para que, juntos,

façamos a entrega do título de Cidadão Honorário de Brasília ao Sr.

Cleyton Aguiar.

(Entrega do título.)

Convido o Deputado Edimar Pireneus para que façamos a

entrega do título de Cidadão Honorário de Brasília ao Sr. Luiz Alberto de

Oliveira.

(Entrega do título.)

Convido para fazer uso da palavra o Deputado Edimar

Pireneus, autor da proposta dos títulos de Cidadãos Honorários aos Srs.
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Cleyton Aguiar e Luiz Alberto de Oliveira, aprovados por unanimidade

nesta Casa.

DEPUTADO EDIMAR P1RENEUS - Exmo. Sr. Deputado Daniel

Marques, Presidente desta sessão; Sr. Cleyton Aguiar, Cidadão Honorário

de Brasília; Sr. Luiz Alberto de Oliveira, Cidadão Honorário de Brasília;

Exmo. Sr. Elias José Ferreira, Prefeito Municipal de Coromandel; familiares

dos Cidadãos Honorários aqui presentes; meus amigos Chico Rey e

Paraná, já homenageados nesta Casa; senhoras e senhores, é com

satisfação e honra que esta Casa reúne-se para entregar ao Sr. Luiz

Alberto de Oliveira, pelos relevantes serviços prestados a Brasília e ao

Brasil, o título de Cidadão Honorário de Brasília, reconhecendo, assim, a

sua importância na comunicação nacional.

Luiz Alberto de Oliveira é goiano, de Anápolis, onde nasceu em

16 de setembro de 1952. Começou a sua profissão de comunicador no ano

de 1970 e está radicado em Brasília há mais de vinte anos.

Ainda em Anápolis, trabalhou na Rádio Santana, na Rádio

Carajá e na Rádio Sêo Francisco, a qua! marcou muito a minha juventude.

Uma vez em Brasília, exerceu suas atividades de noticiarista

competente e apresentador de seus jornais falados na Rádio Alvorada, na

Rádio Globo, na Rádio CBN, na Rádio Nacional, na Rádio Capital e na

Rádio OK FM. Exerceu também a direção artística da Rádio São Francisco,

de Anápolis, e a direção, programação e supervisão de operações da

Rádio Capital.
Foi produtor da Rádio Nacional, e apresenta hoje o programa

Eu de cá, você cfe lá nesta mesma rádio e o programa Luiz Alberto na

Rádio OK FM.
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Atualmente, acumula com suas funções de comunicador o

cargo de Diretor Financeiro da Associação dos Servidores da Radiobrás.

Foi coordenador da Rede Capital de Comunicações durante a primeira

visita do Papa. Hoje tem uma participação especial no programa Escola

Brasil produzido pela AM Produção para o Ministério da Educação que é

transmitido para todo o Brasil pelas Rádio Nacional, de Brasília, Rádio

Nacional, da Amazónia, e Rádio Nacional, do Rio de Janeiro.

Traz, como convidados especiais para a cerimónia, a sua filha

Francislene Queiroz de Oliveira e os amigos: Sr. Vladimir de Carvalho; Sr.

Edson Vitorino, Diretor Gerente da Rádio Nacional; Sr. Luís António; Sra.

Maria da Glória Machado; Sr. Alceu Mendonça; Sr. Adécio Ramos; Sr.

Joaquim Alves; Sr. José Mendes; Sr, José Divino; Sr. Manoel Símis; Sr.

Pedro Soares; e Sra. Mônica Nóbrega, os quais eu saúdo.

Este, Sr. Presidente, é o reconhecimento desta Casa a este

homem que tanta alegria proporcionou e proporciona ao Brasil e a Brasília.

Neste momento, esta Casa também presta homenagem ao

nosso amigo Cleyton Aguiar, que nos honra com sua presença nesta

sessão solene. Saudamos a esposa do nosso amigo, Sra. Gláucia Gomes

de Oliveira; seus filhos Bruno, Mariana e Rodrigo; seus irmãos Wellington,

Clênia, Mara e Denise, que representam seus pais: o Sr. António, ausente,

e a Sra. lima, falecida; e os seus sogros Oldack e Geni.

Esse mineiro de Coromandel, nascido em 28 de março de

1950, aii morou até terminar o ginasial, indo posteriormente, em 1965, para

Belo Horizonte, onde concluiu o 2° Grau. Em 20 de março de 1968 chegou

a Brasília e, no dia 3 de julho desse mesmo ano, conseguiu seu primeiro

emprego, na nossa capital, como vendedor da OK Pneus.
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Em 1970, passou no vestibular do Ceub no curso de Economia

e começou a trabalhar no ramo de venda de imóveis. Posteriormente, abriu

uma empresa de manutenção e reparos hidráulicos.

Em 1980, felizmente, o Brasil deixou de ganhar um economista,

pois Cleyton Aguiar descobriu a sua verdadeira vocação: a arte.

Teve uma breve passagem pela Rácfto Capital no programa do

radialista J. Rodrigues e, em 1983, começou a trabalhar como produtor do

programa Ao Som da Viola da TV Capital Brasília. Ainda em 1983, assumiu

o programa diário da Rádio Planalto AM, Em 1986, ingressou na Rádio

Nacional e lá permaneceu até 29 de novembro de 1994, comandando o

programa Cleyton Aguiar, o maior sucesso de toda a história daquela

emissora.

Em junho de 1995, estreou um programa com o mesmo nome

na TV Bandeirantes de Brasília, lá permanecendo até agosto de 1996.

No dia 21 de abril de 1997 retornou ao rádio, permanecendo

vários meses na Jornal FM, com o programa Cleyton Aguiar.

Em 27 de agosto de 1997 recebeu um convite da TV Brasília

Central, de Goiânia, para apresentar o Programa Revista Sertaneja.

Este, meus senhores, meus amigos, minhas senhoras, é o

segundo momento do meu mandato que venho prestar uma homenagem

desta tribuna, a tribuna do povo, a tribuna que representa a população da

nossa capital.

No primeiro momento, homenageei duas pessoas de sucesso,

que permaneceram e permanecem aqui em Brasília: Chico Rey e Paraná.

Gratifiquei à sociedade esta homenagem.
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Hoje, estou aqui com a tranquilidade de um Parlamentar que

sempre esteve presente na defesa da sociedade e presta a ela uma

homenagem, porque homenageio dois cidadãos, dois homens da

comunicação.

Quantas vezes tive o privilégio de estar longe daqui ouvindo

esses dois amigos?

Quantas vezes, vindo da minha distante pescaria, em meu

carro, matei a saudade de Brasília ouvindo o programa de Cleyton Aguiar e

de Luiz Alberto?

Quando propus a esta Casa que prestasse esta homenagem

concedendo título a esses dois cidadãos, fiz com a tranquilidade daquele

que tem a consciência de que precisamos, como homens políticos, sem

nenhum interesse, prestigiar e valorizar a cultura, a arte e a política na

nossa capital.

Eu poderia muito bem estar prestando homenagem a algum

representante do setor económico ou a alguma pessoa influente da nossa

capital, mas preferi homenagear aquelas pessoas que falam com o povo

de Brasília e do Brasil. Isso me dá alegria. Penso, comigo mesmo e com

minha família, sobre o voto de confiança que Brasília concedeu-me e que

estou retribuindo ao valorizar as pessoas que merecem ser valorizadas.

São pessoas simples, do povo, que se comunicam e passam a

tranquilidade, a paz e até o carinho que, às vezes, nos faltam através de

meios de comunicação fabulosos como o rádio e a televisão.

Hoje, Cleyton Aguiar e Luiz Alberto, esta Casa nada mais faz

que a sua obrigação: prestar homenagem àqueles que construíram a

história, juntamente com todos os pioneiros de Brasília, àqueles que
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trouxeram alegria e amenizaram o sofrimento das pessoas nos momentos

de aflição.

Vocês foram e são muito importantes para nós. É como uma

casa que tem toda uma estrutura, todo um concreto, mas o detalhe, às

vezes, está num simples portal, num simples tijolo que compõe um

conjunto. Nada nos adiantaria se Brasília não tivesse vocês para fazer a

moldura desse quadro que é a nossa capital.

Nós, nesta Casa, temos de resgatar e construir a história de

Brasília, prestigiando quem merece.

Parabéns à Casa do povo! Parabéns a nós que temos como

amigos duas pessoas maravilhosas! Parabéns Cleyton Aguiar! Parabéns

Luiz Alberto!

Meu abraço a todos e muito obrigado a vocês por nos darem

como sempre essa alegria. (Palmas.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO DANIEL MARQUES) - Concedo a

palavra ao Deputado Filippelli, Líder do PMDB.

DEPUTADO FILIPPELLI - Exmo. Sr. Deputado Daniel Marques,

Presidente desta sessão, meu companheiro de Bancada e amigo; Sr.

Cieyton Aguiar, Cidadão Honorário de Brasília e nosso amigo - aproveito a

oportunidade para saudar a sua esposa e os seus filhos, Marina, Rodrigo e

Bruno -; Sr. Luiz Alberto de Oliveira, Cidadão Honorário de Brasília e nosso

amigo - saúdo também a todos os seus familiares -; Exmo. Sr. Deputado

Edimar Pireneus, autor do requerimento que propiciou estas homenagens,

nosso amigo, companheiro de Bancada e de luta política - deixo registrado

que S. Exa., com certeza, é um dos Deputados que menos fez indicações

para a concessão de título de Cidadão Honorário de Brasília, o que

multiplica a importância desta solenidade nesta Casa hoje -; Exmo. Sr.

Elias José Ferreira, Prefeito Municipal de Coromandel, que muito nos

honra com a sua presença; amigos presentes, amigos do Cieyton e do Luiz

Alberto, companheiros de luta, depois do discurso do nosso companheiro

Deputado Edimar Pireneus, que fez uma trajetória muito bonita de toda a

história destes dois homens de grande valor para Brasília, não cabe a mim

fazer qualquer abordagem sobre aspectos biográficos. Mas é necessário

registrar a importância destes dois homens para Brasília, destas duas

pessoas que têm um traço em comum pela dedicação ao rádio e à TV e,

por meio destes instrumentos, ajudaram, como todos nós que adotamos

Brasília como nossa cidade, a construir este sonho de cidade, o sonho de

Dom Bosco e de Juscelino. Homens como Cieyton e Luiz Alberto vieram

para cá e por intermédio de suas atividades, histórias e lutas construíram e

3 çpflstnjlf 9 diâ-^dl* dffta cidade?.
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Este título de Cidadão Honorário de Brasília, ao contrário de ser

um título de cidadão de Brasília para aqueles que aqui nasceram, poderia

ter sido uma obra do acaso. Poderíamos ter nascido aqui e sermos

cidadãos brasilienses. É um título de cidadania concedido pela Câmara

Legislativa, que é o órgão legítimo, representante do povo. Este título

concedido a essas duas figuras ilustres é um reconhecimento de toda a

sociedade brasiliense ao trabalho prestado por vocês.

Eu gostaria, em nome dos nove Deputados do PMDB que

formam a nossa Bancada, inclusive em nome do Deputado Luiz Estevão,

que neste momento se desloca para esta Casa e tenta chegar a tempo de

fazer o seu pronunciamento - deixo registrada a sua tentativa - de

mencionar a importância desta solenidade a esses dois homens, dois

observadores privilegiados de toda a história de Brasília, do dia-a-dia de

Brasília, dois homens que abriram muitas oportunidades para tantos

artistas e duplas desta cidade, para a verdadeira música brasileira. São

dois homens que sabem ouvir o coração e sentir a alma do povo brasileiro.

Esta homenagem a vocês dois, na verdade, dignifica, homenageia e honra

o título de Cidadão de Brasília que esta Casa concede.

Parabéns a vocês dois e muito obrigado por esta oportunidade.

(Palmas.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO DANIEL MARQUES) - Eu gostaria

de registrar a presença, aqui nesta Casa, do Sr. Alceu Nogueira, da

Secretaria de Comunicação Social; do cantor Paraná, nosso Cidadão

Honorário de Brasília; do cantor Chico Rey, também Cidadão Honorário de

Brasília - o Deputado Edimar Pireneus teve o privilégio de ser o autor do

projeto de decreto legislativo que propiciou a concessão do título de

Cidadão Honorário de Brasília para Paraná e para Chico Rey -; do Sr.

Alberto Fernando Amazonas, Chefe da Divisão de Direitos Humanos da

DPF; da Sra. Mônica Nóbrega, Diretora da Federação de Indústrias do Rio

Grande do Sul; do Sr. Jackson Domenico, Presidente da Juventude

Progressista do Distrito Federal; do Sr. António Carlos Porto, radialista; do

Sr. Leonardo Gonçalves de Abreu, Vice-Prefeito de Coromandel; do Sr.

Luiz Augusto Moreira, Secretário Municipal de Administração de

Coromandel - MG; da Sra. Márcia A. Ferreira Gouveia, cantora e radialista;

do Sr. Leandro Mosqueira, Diretor de Eventos da Juventude Progressista

do Distrito Federal - PPB; do Sr. Wellington António Aguiar, Diretor-

Presidente da TV Coromandel] da Sra. Maria da Glória Machado Pinto,

radialista; do Sr. Edson Vitorino, Gerente da Rádio Nacional de Brasília; do

Sr. Volmi Batista da Silva, Diretor Regional de Cultura do Núcleo

Bandeirante; da Sra. Maria de Lourdes, cantora; do Sr. Jarbas Silva

Marques, jornalista e historiador; e do Sr. Ivan Moreno, cantor.

Neste momento, minhas senhoras e meus senhores, passamos

a palavra ao mais recente Cidadão Honorário de Brasília, Sr. Luiz Alberto

de Oliveira. (Palmas.)

SR. LUIZ ALBERTO DE OLIVEIRA - Exmo. Sr. Deputado

Daniel Marquei, president̂  desta $essão; Sr.Cleyton Aguiar, Cidadão
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Honorário de Brasília, meu amigo e companheiro de muitas jornadas;

Exmo. Sr. Deputado Edimar Pireneus, autor do requerimento que propiciou

estas homenagens, nosso grande amigo e ouvinte - peio menos nas

pescarias -; Exmo. Sr. Elias José Ferreira, Prefeito Municipal de

Coromandel - MG; meus amigos; meu querido jornalista e companheiro da

Rádio Nacional de Brasília, radialista Airton Medeiros, produtor do

Programa Esco/a Brasil e Diretor-Presidente da AM Produções; Sra. Glória

Machado, minha produtora; minha querida Mônica Nóbrega; nosso querido

Alceu Nogueira, da Secretaria de Comunicação Social da Presidência da

República; meu grande companheiro, Wiadimir de Carvalho, Presidente da

Associação dos Servidores da Radiobrás; meu grande companheiro

Nelson, do projeto "Novas Fronteiras" do Ministério da Agricultura; Sr.

Edson Biturino, meu gerente na Rádio Nacional; Rei da Prata; Raul Neves;

Ivan Moreno; minha querida Márcia Ferreira; Claudinho, nosso produtor de

estúdio; minhas queridas filhas, Francislene Queiroz de Oliveira, futura

doutora, se Deus quiser, e Giselle Queiroz de Oliveira; meus amigos, é

difícil e ao mesmo tempo motivo de muito orgulho um goiano do "pé

rachado" sair da Fazenda Matinha, na cidade de Anápolis, cair nos

microfones da Rádio Nacional de Brasília e encontrar o amigo Cleyton

Aguiar, que me disse: "você não é um noticiarista e, sim, um apresentador

caipira que tem de falar a sua linguagem na rádio". Então, comecei a falar

a linguagem do homem do campo no rádio e com isso consegui conquistar

o Brasil. Tudo isso, é claro, com o aval dos diretores da Rádio Nacional de

Brasília, que tive durante treze anos, aos quais agradeço muito.

Ser homenageado por esta Casa, recebendo o título de

- Se e che a
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contando isso, eles me receberão com uma banda de música. Estou muito

orgulhoso de receber este título. Este é um dos momentos mais

importantes da minha vida profissional, depois de 28 anos de rádio.

Meus amigos, eu gostaria de dizer aos senhores que, com

muito orgulho de ser radialista, estou presente nesta Casa para receber o

título de Cidadão Honorário de Brasília, proposto pelo digno Deputado e

amigo Edimar Pireneus, onde o reconhecimento de um trabalho diuturno

foi finalmente patenteado. Trabalho em comunicação, uso o microfone para

levar a informação e o lazer a todos os lares brasileiros, ano após ano, de

certa forma servindo a minha pátria.

Senhores Deputados, meus amigos, a comunicação

descontraída e descompromissada junto ao ouvinte brasileiro é hoje uma

necessidade, pois o rádio, principalmente a Rádio Nacional, chega ao mais

distante radinho de pilha, até mesmo às aldeias indígenas, aproximando

povos de norte a sul, de leste a oeste, influenciando no aprimoramento das

suas culturas e, acima de tudo, tornando-os mais felizes. A nossa querida

Márcia Ferreira conhece e sabe muito bem do que estou falando e qual é a

influência que tem a Rádio Nacional de Brasília no interior do Brasil.

Particularmente, sinto-me satisfeito pelo reconhecimento claro

e sincero por parte desta Câmara Legislativa, e quero dedicar este título

aos mais de quatro milhões de ouvintes em todo o Brasil.

Srs. Deputados, faz-se necessário dizer que no mundo atual

somos levados a viver de acordo com referências externas. A certos

poderes, essas engrenagens que alienam o homem não interessam

pessoas conscientes, conhecedoras de si mesmas e, consequentemente,

questionadoras do sistema. Interessam, sim, seres massificados,
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integrados neste sistema criado por interesses pessoais que exploram a

pessoa humana, desrespeitando-a nos seus direitos. O importante, Srs.

Deputados, é que agora, com a mudança de mentalidade, com o exemplo

desta Casa, a comunicação no rádio está sendo reconhecida. Não é o Luiz

Alberto, mas o agente de uma sociedade em transformação que está

sendo homenageado. É louvável a presente iniciativa desta Casa,

começando por mim e pelo prezado colega, Cleyton Aguiar.

Srs. Deputados, dentro de nossa sociedade massificada

surgem isolados trabalhos como os nossos, que têm como objetivo

principal a conscientização e a integração do homem na sociedade,

É claro que esses trabalhos, como a nossa comunicação, de

certa forma ameaçam sistemas porque estimulam a pessoa a se conhecer,

a se questionar e, como consequência, questionar o que está à sua volta.

Tais trabalhos, como é o caso da comunicação, que visa abrir canais de

percepção, colocar as pessoas diante de si mesmas, isto é, do seu amor,

do seu ódio, da sua luta, enfim, da sua vida, ao meu ver, possibilitam cada

vez mais que essas pessoas encontrem os seus caminhos e as suas

verdades.

Meus amigos, menos luta, menos ódio e menos guerra haverá

neste mundo enquanto houver um só radialista com o microfone na mão.

Esta, Srs. Deputados, meus amigos, é, em síntese, a

comunicação que descontrai e alegra os corações brasileiros.

Eu gostaria de encerrar essas pequenas palavras como eu

encerro o programa Eu de cá, você de /á, e o programa Luiz Alberto na

Rádio OK FM, onde tive a ousadia de fazer um programa dando a hora

certa de minuto a minuto, acordando os trabalhadores desta cidade.
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Na Rádio Nacional, despeço-me assim: "fica com Deus", e na

Rádto OK, "cai n' água giribita".

Muito obrigado. (Palmas).
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